Angexc.PeneTutop (https://yandex.ru/tutor)

3apanue 13. Anredpanyeckue BhIpaKeHHUs: BCe 3aJaHUs

1. 3aganue
o a? - 16
HaiignTe 3HaueHNe BbIpaKeHUss —————— Tpu a4 = 0,4.
5a* +20a
2. 3agaHue
7
HaliguTe 3HauYeHMe BbIpayKeHHUs] — —mnpua=-3.

4a—a*> a

3. 3aganue
1
Haiigre 3uauenye oipaxenns (6 — ¢)* — c(c + 3) mpu ¢ = 15
4. 3ajaHue
. 7 1
Haiigure 3HaueHue Boipakenuss — — — mipu x = —0, 8.
x  5x
5. 3ajanue
. 1 x4y 1
HalignTe 3HaYeHHe BbIpOKEeHUs — — mpu x = 4/32,y= —.
x Xy 5
6. 3aganue
. 8a — 7b?
Haiigure 3sHaueHve BeipaxkeHus: 7b + — npu a = =91, b =40.
7. 3apaHue

Haiigure 3HaueHvie BoipakeHusi 16ab — 2(—4a — by mpua=14/11,b= \/7

8. 3aganue

1 1 a?
HaiigyTe 3HaueHHe BbIpaXKeHHsI (— + ) c—nmnpua= —4,2,

9. 3apgaHue

Hai 76 a* —ab
anunTe 3HaUeHue BprEl)KEHI/Iﬂ P b 35b

10. 3aganue

Sab 5b
Haiiure 3HaueHIe BHIPaYKEHUst a (i — —) npua=54/7+9,b= \/7 -9.
a

a+5b \3b

11. 3aganue
Sa  254% +4c* + 2¢ —25a
2¢ 10ac Sa

Haiigyre 3HaueHue BbIpa)KeHUs

12. 3apganue

X2 +2x+1

Haiigute 3sHaueHve BoipakeHust (x + 1) : ]

npu x = 4.

npu a =61,b=2,8.

npu a = 95,c = 53.
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13. 3aganue

Haiigure 3sHauenve BeipakeHust (x +9) :

14. 3apanue

Haiigure 3HaueHue BbIpaxenus (x — 7) :

15. 3apganue

Haiiaure 3sHauenue Beipakenus (X —4) :

x2 4+ 18x + 81

——— npu x = 81.
x-9

2 — 14x + 4

X x4 =13,
x+7

x? —8x+16

THPI/IX—36.



